Bxoauo#i (aiin coaepuT 3asBKH MAacCaXHPOB, JKEIAMIIUX CIaTh CBOH Oarax B
KaMepy XpaHeHHdA. B 3asBke yka3aHbl BpeMs caauM Oaraka (B MMHyTax OT Hadaja
CYTOK) H BpeMs, Ha KOTOPOE Iaccaxup caaer darax (B MUHyTax).

barax opHoro maccaxupa pasMemaerci B OOHOM CBOOOJHOM sA4YEHKE C
MUHUMAJIBHBIM ~ HOMEpPOM. Slueiiki NpOHYMEpOBaHbl HAuMHAs C  EAMHMUIIBL
Pa3Mmemenne Oaraxa B siueiike Wi €€ 0CBOOOXKICHHE MPOUCXOAUT B TCUCHHE | MHH.
barax MOXHO NOMECTHTH B TOJBKO YTO OCBOOOXKIEHHYIO fYCHKY HauuHas CO
cnenyromed MHHYTBL. Ecnim B MOMEHT cnauu Oaraka CBOOOIHBIX A4YEEK HET, TO
naccaxup yxoaut. Ecnm aBa maccakupa MpUXOAAT OJHOBPEMEHHO, MPHOPUTET
OyJIeT y TOro, y KOTO BpeMs XpaHeHus Oaraxa Oy/IeT MeHbIIIe.

Onpenenure, CKOIBKO BCEro IAcCaXMPOB HE CMOIYT OCTaBUTh CBOM Oarax B
sYerKax 3a 24 Jaca u oO1ee BpeMsi, B TCYEHHE KOTOPOro BCE SUEUKH OyIyT 3aHATHI
(Ge3 yuera BpeMeHM Ha pas3rpy3Ky siueiiku). ['apaHTupyercs, 4To BCe MacCaXHpBhl,
caasmme Oarax, 3a0epyT ero B npeaenax 24 4acos.

f=open('26.txt")
k=int (f.readline())
n=int (f.readline())
a=sorted(list (map (int, f.readline() .split())) for  in range(n))
d=[-1]*k
s=n
m=0
for i in a:
for j in range (k) :
if i[0]1>d[]]:
s—-=1
d[j]=1[1]+1[0]
if min(d) > i[0]:
m+=min(d)-i[0]-1
break
print (s, m)



